notulen alv 2010


Notulen van de algemene ledenvergadering van UCS De Rode Loper dd 25 augustus 2010

Aanwezig: Mike Harzevoort, Majnu Michaud, Henk van Lingen, Hans Nijland, Toon van de Ouderaa, Jaap Kamminga, Rody Straat, Fred Jonkman, René de Ruiter, Karel Manschot, Piet Koenhein, Almer Toby, Kees Volkers (notulen vanaf pauze), John Temming, Paul vd Steenoven, Jos Heesen, Pieter Bakker, Nico van Harten, Jan Prins, Gerwin vd Kamp, Marcel Bijlsma, Timo Können, Jacco Vermeulen (notulen tot pauze), Arnold van Gelder, Roy van Latum, Jelle Kipp (later).

Afwezig met kennisgeving: Bas Peek, Tanja Veenstra (machtigt Almer Toby), Taco Jansonius (machtigt Jacco Vermeulen), Peter Thonen, Louis Rutgers, Jan Zonneveld

0. Vooruit- en terugblik

Voor de opening kijkt Marcel terug naar afgelopen jaar, waarin wij het overlijden van Tonny Vermeulen, onze barvrouw, moesten betreuren. Hij kijkt ook vooruit naar het 80 jarig jubileum van de vereniging en het 60 jarig jubileum van Nico. 

1. Opening

Marcel opent met een gedicht. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen

Het voorstel van Nico is te laat binnengekomen maar verschuift naar volgend jaar. 

Klaas is vader geworden van Abel.

3. Presentielijst t.b.v. aantal stemmen en machtigingen

26 leden aanwezig en twee machtigingen.

4. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 26 augustus 2009

Er staan taalfouten in de notulen. De toezegging wordt gedaan dat de notulen volgend jaar eerder komen. 

5. Jaarverslagen

Secretaris: Jacco geeft aan dat het ledental stabiel blijft en dat we het daarmee goed doen binnen de schaakwereld. 

Mike: is Mathieu Bastiaanse lid geworden? Die heb ik nog niet gezien. Jacco: Deze is Gouden Loper geworden.

Wedstrijdleider intern: Geen opmerkingen

Wedstrijdleider extern: Jacco geeft aan dat er nu twee teams gepromoveerd zijn na de drie degradaties van vorig jaar. De teams lijken nu op de juiste plekken te zijn. 

Mike merkt op dat Olger de laatste ronde op bord 3 speelde, waar in het verslag een x-je staat.

Materiaalcommissaris: Geen aanvullingen.

Vervelend misverstand met klok. Arnold vraagt zich af waar de digitale klok gebleven is van het Krommerijn-schaaktoernooi. Deze staat in de kast. Maar is analoog en niet digitaal.

John: worden er nog nieuwe digi’s besteld ? Er zijn nu nog geen plannen voor.

Toto-commissie: Er is nu nog meer in kas. Bij het jubileum wordt het een gedeelte van het geld besteed. 

Financieel jaarverslag: Geen toevoegingen van Gerwin.


Pieter: Is de kascommissie akkoord? Jawel.

Mike: Er zijn leden met betaalachterstand, maar dan mag je toch niet spelen?

Gerwin: merendeel daarvan is Gouden Loper. Maar maatregelen dreigen nu.

Er komt een mailtje over de contributie.

John: waar staat de winst?

Gerwin: op regel 43; deze wordt toegevoegd aan eigen vermogen.

Majnu: kosten website, daarin meegenomen het reclamevrij houden van het forum?

Gerwin: kosten worden niet verwacht, maar is ruimte voor.

John: we leunen sterk op bingogelden is er een plan B?

Ja, verhoging van contributie en aanspreken van algemene reserve.

Verslag van de kascommissie + benoeming nieuwe kascommissie

Hans Nijland en Toon van de Ouderaa hebben gecontroleerd. Complimenten voor de uitleg en boekhouding. Volgende penningmeester komt in een gespreid bedje.

Benoemd worden:  John Temming op eigen verzoek en Toon van de Ouderaa; Bas Peek is wederom reserve

6. Uitreiking van de bekers en bedankjes

(Jelle Kipp komt binnen)

Bekers uitgereikt door Marcel.

Kampioensbeker: Rody Straat 

Elobeker: Henk van Lingen

Bekerwinaar: Rody Straat

Snelschaakbeker: Mike Harzevoort

Teambokaal 1e: Rody Straat

Teambokaal 2e : Chris Lutz

Teambokaal 3e: Pieter Bakker

Teambokaal 4e: René de Ruiter

SGS-bokaal : Pieter Bakker

KO beker: Mike Harzevoort

Bedankjes: twee soorten rode wijn, fruitig of soepel

Koninginnedag: Pieter Bakker en Chris Lutz

ZAK: Pieter Bakker, Jacco Vermeulen

KO – toernooi: Klaas van der Horst

Eindspeltoernooi: John Temming

Toto: John Temming, Jan Prins

Rapidtoernooi: Pieter Bakker en Jan Prins

Kersttoernooi: Jan Prins en Gerwin van der Kamp

Teamcaptains: Henk, Arnold, Kees en Mike

Website: Pieter Bakker 

Forum: Rody Straat, Majnu Michaud en Arnold van Gelder

Schaaktraining: Jos Heesen en Rody Straat

Clubblad: Taco Jansonius, Rene Goverde en Pieter Bakker

Statistieken: Henk van Lingen

Fischer-toernooi: Jacco Vermeulen

Bar: Ruud, Guus en Arwen

7. Uitreiking schoonheidsprijs

Pieter Bakker neemt het woord: slechts 4 partijen aangedragen. Vergeten partijen wel meegenomen. Let op: alleen partijen in schoonheidsdraadje of Balans.

Partij Majnu: zwart maakte het hem wel erg makkelijk

Partij Taco tegen Arnold : te zwak spel van de witspeler voor prijs.

Partij René vs Nico: René komt beter te staan, geeft kwaliteit terug en beslist

Partij Chris in een draak: zwart speelde slecht. Snapt opening niet en geeft Chris teveel ruimte.

Partij Kees tegen Jan: grand-prix attack, Jan snapte zijn eigen zetten niet meer. In eindspel wint Kees loper van Jan.

Partij Kees tegen Chris: aangedragen door Kees, maar Chris wint. Een mooie Draak maar het dubbeltorenoffer van Kees was niet terecht.

René de Ruiter wint spiegel.

Partijen gaan achter slot en grendel en worden niet vrij toegankelijk gemaakt op het web, of worden vermeld zonder spelersnaam. 

8. Installatie van de Rapidcommissie

Pieter Bakker, Jan Prins en Roy van Latum melden zich aan.

Er ontspint zich een discussie of de datum (een KNSB-competitiedatum) goed gekozen is.

Het toernooi is gepland rond de 23e november en niet tegelijk met Goudkuipje.

9. Bestuursverkiezing 

Timo en Gerwin vertrekken. Henk en Kees komen er voor terug.

Vijf mensen zijn nu weer over. In het bestuur zijn nu gekozen:

Marcel Bijlsma, voorzitter en penningmeester

Kees Volkers, secretaris

Henk van Lingen, intern wedstrijdleider

Jacco Vermeulen, extern wedstrijdleider

Jan Prins, zonder portefeuille

John Temming, materiaalcommissaris (na overleg thuis)

Opmerking van notulist: als John Temming daadwerkelijk het bestuur in gaat, kan hij niet in de kascommissie.

Pauze

Na de pauze bedankt de voorzitter de afgetreden bestuursleden Gerwin en Timo voor hun inspanningen van de afgelopen jaren, en overhandigt hen onder luid applaus een fles rode wijn.

10. Bestuurs- en ingekomen voorstellen

10 A. Voorstel tot het organiseren van schaakinstructie 1700+ (bestuur)

Jos heeft al gesproken met Eddie Sibbing en is bereid om de schaakinstructie weer te coördineren. Mogelijk echter dit jaar maar zes ipv zeven keer mogelijk. 

Pieter brengt in dat opkomst wel steeds lager wordt. Soms maar 4 of 5 man. Hoe komt dat? 

Volgens Arnold onnozelheid van de leden. Hij roemt de cursus en begrijpt daarom niet waarom er zo weinig leden komen. 

Pieter oppert dat er meer aan PR moet worden gedaan: leden bestoken met mails.

Rody denkt dat het niveau (1700+) te laag is. Voor mensen van 1850+ niet interessant genoeg. Er zijn relatief weinig mensen tussen de 1700 en 1800 op de club. En mensen met lager niveau bezoeken de 1600- cursus liever. 

Voorzitter zegt dat grens destijds bewust is gekozen, maar dat die niet hard is.

Jos denkt ook dat verleggen van grens voor Eddie geen probleem is. Rody en John willen de lat ook wel hoger leggen. 

Henk oppert om de avonden ook open te stellen voor niet DRL-leden, geheel open, of desnoods als introducé.

Majnu vindt dat je eerst uit moet zoeken waarom de opkomst van de eigen leden zo laag is.

Is dat structureel? Er zijn er ook wel eens 14 geweest.

Diverse mensen zijn het daar mee eens: 'Eigen volk eerst!' Volgens Arnold ligt het aan onwetendheid bij de leden. Volgens Rody is het voor de sterkeren niet interessant genoeg. 

Er wordt geopperd of een andere dag mogelijk is, ipv vrijdagavond. Dat is volgens Jos niet mogelijk. 

Er volgt nogmaals een discussie of we het breder moeten trekken. Jos zegt dat Eddie dat zelf ook eens heeft geopperd. Mike vraagt of er ook Gouden Lopers mogen komen.

Voorzitter: waarom niet? 

Mensen van buiten erbij betrekken kan volgens voorzitter goede reclame voor de club zijn. Pieter vindt het ook wel mooi als wij als 'rijke vereniging' op die manier de schaaksport bevorderen.

Majnu wil uit de impasse komen. Hij stelt: meer Rode Lopers is het eerste doel. Laten we over het voorstel stemmen en dan in de loop van het jaar kijken hoe het loopt. Laten we afspreken dat we de eerste cursussen 1700+ sterker promoten.

Volgt stemming. Voorstel wordt aangenomen met 24 voor en 4 onthoudingen. 

10 B: Voorstel tot het organiseren van schaakinstructie 1600- (bestuur)

De schaakinstructie van Rody Straat wordt goed bezocht en men is enthousiast. Het voorstel wordt zonder verdere discussie unaniem (28 stemmen) aangenomen.

10 C: Voorstel tot wijziging van het speeltempo van de interne competitie en gelijk te stellen aan het tempo in de externe: 40 zetten in 1.45 u, plus 15 min uitvluggeren (Mike Harzevoort)

Mike licht zijn voorstel toe: hij vindt het tempo prettiger en vindt het een nadeel dat het tempo verschilt met dat van de externe wedstrijden. Voorzitter licht nog even de reden van het huidige, snellere tempo toe: sommige mensen willen wat vroeger naar huis, of moeten de bus of de trein halen, of willen na afloop nog even vluggeren en een biertje drinken. 

Volgt stemming. Voorstel wordt verworpen met 16 tegen 10 en 2 onthoudingen.

10 D: Voorstel tot wijzigen van de drempel bij het samenstellen van de externe teams op DRL-rating (Henk van Lingen). 

De wijziging betreft twee varianten: (a) een minimumdrempel van tien interne partijen (inclusief bekerpartijen); (b) een minimum van tien partijen (inlusief beker- en externe partijen)

Henk (toekomstige wedstrijdleider intern) licht de verschillen nog even toe. Voorstel A is wat hem betreft het meest zuiver, daar je je daarmee niet kunt plaatsen voor de externe via het spelen van externe wedstrijden. De 10 partijen voor de drempel moeten allemaal meetelllen in het interne ratingsysteem. In dat systeem heb je ook 10 partijen nodig om überhaupt tot een rating te komen. In voorstel B tellen externe thuiswedstrijden wel mee. De huidige regeling (minimaal 14 x aanwezig, inclusief externe en gezelligheidsavonden e.d.) is bewerkelijker, want vergt een extra administratie en is voor de leden niet inzichtelijk.
Kees licht voor de nieuwe leden nog even toe waarom we een opkomst drempel hanteren bij de indeling van de externe teams. Het komt erop neer dat we geen club willen zijn waar mensen alleen maar in de externe competitie spelen, zonder zich met het clubleven te bemoeien. 

Jos vraagt of er een stemadvies is van het bestuur. Voorzitter ontkent.

Mike oppert dat er weinig verandert, maar dat het vooral handiger is voor Henk (interne wedstrijdleider). Henk bekent dat het voor de wedstrijdleider handiger is, maar het systeem wordt er ook een stuk doorzichtiger van. 

Volgt stemming. Voorstel A wordt aangenomen met 17 tegen 9 en 2 onthoudingen. Voorstel B vervalt daarmee automatisch.

10 E: Voorstel tot samenstelling van de achttallen 2009-2010, nog op basis van het in 2009 vastgestelde systeem (bestuur).

Henk (toekomstig teamleider vierde) meldt dat er inmiddels negen vaste spelers zijn voor het vierde. Dat is overigens geen probleem. Er zal worden gerouleerd en iedere (vaste) speler speelt mee voor de teambokaal. 

Volgt stemming: voorstel indeling externe teams wordt unaniem aangenomen

11: Jubileum 1930 - 2010; Voorstel (bestuur) om woensdag 24 november 2010 een receptie te geven vanaf 17 uur. Deze zal om een uur of 19 overgaan in een aanschuifsimultaan door GM Dimitri Reinderman.

Nico oppert dat je zoiets beter niet op woensdag kan organiseren, maar op de zaterdag. Mensen en clubvertegenwoordigers van buiten Utrecht komen niet doordeweeks naar een receptie. 

Probleem van de woensdag blijkt de tijd. Jos vraagt of er ook iets te eten zal zijn. Rody vindt vijf uur veel te vroeg. Pieter zegt dat je met de simultaan echter niet te laat moet beginnen en hoopt dat de simultaan sneller verloopt dan die van de vorige keer met Manuel Bosboom. 

In de zaal zijn toch meer voorstanders voor de woensdag. Volgens Marcel zal het ook organisatorisch moeilijk worden om nu een andere dag te nemen. Wel is er over de tijd te praten. Rody oppert om later te beginnen en de aanschuifsimultaan te combineren met de receptie. Dit vindt bijval. 

Arnold: voor wie vieren we dat jubileum vooral? Voor onszelf of voor mensen van buiten? Volgens Jan vooral voor onszelf. Het is ook geen groot jubileumgetal, 80, het 75-jarig jubileum hebben we al groot gevierd, ook voor mensen van buiten. 

Besloten wordt te stemmen over de dag en het budget en de invulling en tijdstippen later in te vullen. Wel wil het bestuur weten wie die taak op zich gaan nemen.    John, Rody en Jaap melden zich aan.

Volgt stemming. Voorstel voor de woensdag en het voorgestelde budget wordt aangenomen met 24 stemmen voor en 4 onthoudingen. 

12: Begroting 2010 – 2011 

Gerwin licht nog toe dat er een foutje in zit: de huur is verhoogd naar 3300,- per jaar. Marcel bevestigt dat dat al eerder met Ruud was afgesproken.

Pieter vraagt waarom kosten jubileum zijn verdeeld over afgelopen en volgend jaar. Marcel legt uit dat dit vorig jaar al was begroot en dat dat is meegenomen.

Henk heeft nog een vraag over het bedrag voor nieuwe schaakklokken. Gerwin legt uit dat er momenteel een bedrag van rond de 750,- beschikbaar is. 

Volgt stemming: begroting wordt unaniem aangenomen. 

13: Rondvraag 

Majnu vraagt of het uitprinten van de notulen voortaan dubbelzijdig kan geschieden om papier te sparen. De voorzitter zal deze aanbeveling in welwillende overweging nemen. 

14: Sluiting

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 23.10 uur met een gedicht.

Jacco Vermeulen (voor de pauze)

Kees Volkers (na de pauze)

25 augustus 2010 
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